0120204 - © 2019 Sport-Thieme GmbH

Ubungsanleitung Art.-Nr. 312 5407

Sport-Thieme Butterfly/
Butterfly Reverse Maschine

b 3 S Q“

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben und die Sicherheit gewahrleistet ist, sollten Sie diese Gebrauchsanleitung vor
dem Gebrauch zunachst vollstandig durchlesen. Bewahren Sie die Anleitung gut auf. Fiir Fragen und Wiinsche stehen wir lhnen
gerne zur Verfiigung.

s' mT Sport Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

s s RS Y G- bl /Zﬂw\ Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de


http://sport-thieme.de

SPZ)RT-THIEME

U bungsal‘l lEitUI‘Ig zu Art.-Nr. 312 5407 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine Vb TEam |

1. Sicherheitshinweise

* Vor Inbetriebnahme iiberpriifen Sie das Trainingsgerat sorgfaltig auf Beschadigungen und Festigkeit aller Verbindungen.

¢ Stellen Sie sicher, dass das Trainingsgerat stabil und auf einer geraden Oberflache steht.

* Filhren Sie das Training entsprechend ihrer kérperlichen Eigenschaften und ihres Gesundheitszustandes aus Beginnen Sie
mit einer geringen Belastung.

* Esist streng verboten, den Kopf, die Hande, die FiiSe oder andere Korperteile zwischen den beweglichen Teilen zu Halten.

¢ Beenden Sie bei Schmerzen, Kreislauf- und anderen Beschwerden sofort das Training und wenden Sie sich an das Aufsichts-
personal.

¢ Achtung: Das Trainingsgerat nicht iiberlasten oder beklettern!

* Kinder sollten von diesen Geriten fern gehalten werden und andere Personen sollten wihrend der Ubungsausfiihrung einen
ausreichenden Sicherheitsabstand einhalten.

2. Technische Informationen

MaBe: L1.200mm x B 1.400 mm x H 2.000 mm
Gewicht des Gerédtes: 160 kg
Maximales Nutzergewicht: 135 kg
Mindestgrofe: 140 cm
Mindestalter: 12 Jahre

3. Trainingshinweise

Die Sport-Thieme Butterfly/Butterfly Reverse Maschine ,,SQ“ ist eine Kombinierte-Trainingsmaschine fiir die Brust- u. Riickenmuskulatur.

K. 5]

T Pfeil

IRastboIzen M16x1,5

RUcken-/BrustpoIsterI

Griff (

Sitz

|Gewichtsabstecker

.

Kombirastbolzen M16x1,5



http://sport-thieme.de

SPZ)RT-THIEME

U bungsal‘l lEitUI‘Ig zu Art.-Nr. 312 5407 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine Vb TEam |

3.1 Sitzeinstellung

Kombirastbolzen eine halbe Umdrehung nach links drehen.
Sitz anfassen, Kombirastbolzen ziehen.

Sitz auf die gewiinschte Hohe einstellen.

Kombirastbolzen loslassen und harbar einrasten lassen.
Kombirastbolzen eine halbe Umdrehung nach rechts drehen.

v~ wN S

3.2 Sitzeinstellung Gasdruckdimpfer (optional)

1. Sitzhohen Einstellung erfolgt tiber einen Gasdruckdampfer (dhnlich
Biirostuhl)

Auslosehebel rechts am Sitz nach oben ziehen.

Sitz fahrt selbststandig nach oben.

Wenn die gewiinschte Sitzhéhe erreicht ist, Auslosehebel loslassen.
Wenn die Sitzhohe tiefer eingestellt werden muss, auf den Sitz setzen
und den Auslosehebel nach oben ziehen.

Durch das Kérpergewicht fahrt der Gasdruckdampfer nach unten.

7. Wenn die gewiinschte Sitzhohe erreicht ist, Auslosehebel loslassen.

U~ W N

o

3.3 Gewichtseinstellung

Das gewiinschte Trainingsgewicht wahlen, in dem man den Gewichtsab-
stecker heraus-zieht und unter die Gewichtsplatte mit dem passenden
Gewicht schiebt.



http://sport-thieme.de

SPZ)RT-THIEME

Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie

L Vb @B

Ubungsanleitung auar.nr. 312 5407

Rastbolzen M16x1.5

3.4 Butterfly - Brustmuskulatur

Rastbolzen nach unten ziehen um den Griff auf die gewiinschte Trainingsposition von 7-9 einzustellen.
Rastbolzen horbar einrasten lassen.

Mit dem Riicken zum Polster, Sitzposition einnehmen.

Die Griffe in die Hand nehmen, Arme leicht anwinkeln und das Training beginnen in dem man die Arme kontrolliert nach
zusammendriickt.

~NwN =


http://sport-thieme.de

SPZ)RT-THIEME

U bungsan leitung zu Art.-Nr. 312 5407 Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsin lhr (@ !

Rastbolzen M16x1,5

A\

.

3.5 Butterfly reverse - Riickenmuskulatur

1. Rastbolzen nach unten ziehen um den Griff auf die gewiinschte Trainingsposition von 1-6 einzustellen.

2. Rastbolzen horbar einrasten lassen.

3. Mit der Brust zum Polster, Sitzposition einnehmen.

4. Die Griffe in die Hand nehmen, Arme leicht anwinkeln und das Training beginnen, in dem man die Arme kontrolliert nach
Aufden zieht.

4. Wartungshinweise und Pflege

* Fiihren Sie in regelmafigen Abstanden eine Sichtpriifung durch.

» Schrauben und Verbindungen auf festen Sitz priifen.

e Priifen des Antriebgurts auf Risse und Beschadigungen

 Polster und Rahmen kénnen feucht (nicht nass) abgewischt werden. Verwenden Sie nur sanfte Reinigungsmittel.
Bei technischen Problemen wenden Sie sich an ihren Handler oder an den Hersteller.


http://sport-thieme.de

